Уважаемые обучающиеся 5 группы!
Используйте учебник А.Н.Колмогоров «Алгебра и начала математического анализа» 10-11 класс, 2008 г. 
11.09.2020
Тема: «Площадь криволинейной трапеции»
Вам предстоит выполнить в рабочей тетради  к следующему уроку  конспект по данной теме (п.29 стр. 185)
Вспомогательные вопросы для составления конспекта:
1.Запишите определение криволинейной трапеции.
2. Сделайте рисунок криволинейной трапеции (рис.119 а)
3. Запишите формулу для вычисления площади криволинейной трапеции.
4. Пример из п.29 запишите в тетрадь с рис. 121 стр.187.
5. Решите №353(а,б)

Дифференцированный зачет
по математике
обучающегося 5 группы
Ф.И.О.  
Вариант 1

Работа должна быть выполнена на отдельном чистом двойном листочке в клеточку. 
Вам нужно выполнить тот вариант, где указана ваша фамилия. 
Инструкция для обучающихся:
Перед вами текст дифференцированного зачета по математике за 1 курс. Работа составлена в 3 вариантах в виде теста. В каждом варианте  20 заданий. 
Внимательно читайте каждое задание. Если задание не удается выполнить сразу, переходите к следующему. Если остается время, вернитесь к пропущенным заданиям. Справочный материал прилагается. Желаю успехов!

Задания для дифференцированного зачета.
Вариант 1
(Аверьянов А,  Буслов И, Вериинов Д, Волков И)

	Часть А

	№ 
п/п
	Содержание задания

	А1
	
 Найдите производную функции  +3.



   1) ;                  2) ;                  3) 5;                         4) .

	А2
	 Найдите производную функции    у=3sin x.
   1) cos x;                2) 3 cos x;                3) -3 cos x;                 4) 0.

	А3
	
Найдите производную функции   .
   1) 5;                      2) 5х4;                       3) 5х4+3;                    4) 5х+3.

	А4
	

Найдите промежуток возрастания функции.




   1) ;         2) ;                  3) ;                 4) .

	А5
	

Найдите значение производной функции   в точке  .
   1) 6;                     2) 7;                          3) 0;                          4) 5.

	А6
	
Найдите производную функции   . 
   1) 2,5;                   2) 2,5х;                     3) 2,5х3,5;                   4) 2,5х1,5.

	А7
	
Найдите производную функции   .
   1) -3;                    2) -4;                         3) 2;                           4) 5.

	А8
	

Найдите значение производной функции   в точке   х0 =1.
   1) 6;                      2) 0;                          3) -3;                          4) 3.

	А9
	Упростите выражение: 1-tg   ctg          
   1) 1     2) 0      3) tg    4)  sin 

	А10
	
Вычислите: :           1) 0     2) 1      3) 2       4) 

	А11
	

Найдите: sin ,  если cos  = 0,6; o<<   
       1) 0,8     2) 0,4      3) -0,8     4) -0,2


	А12
	Решите уравнение: 
  2 sin x – 1 = 0
0. 



(-1)n + n,  nЄz   2)(-1)n + n,  nЄz   3) + 2n,  nЄz       4)- + 2n,  nЄz

	А13
	
Вычислите: arctg 1 – arcsin   


 1) 1        2)       3)         4)  0


	А14
	Решите уравнение:  2 cos x = 1



1) ± + 2n,  nЄz    2)   2n,  nЄz  3) ± + 2n,  nЄz     4) ± + n,  nЄz

	А15
	
Вычислите: arсsin 0 + arccos         



  1) 0        2)      3)         4) 

	
Часть В 

	В1
	
Найдите критические точки функции  .

	В2
	Упростите выражение: 8 - 5 cos2x - 5sin2x

	В3
	Найдите значение выражения: 4 sin2 - 1,   если cos 2 x = 0,25

	В4
	

Найдите значение производной функции    в точке .

	В5
	
Найдите точки минимума функции   .



Задания для дифференцированного зачета.
Вариант 2
(Гураш К, Зайцев В, Коргин В, Крайнов Е)


	Часть А

	№ 
п/п
	Содержание задания

	А1
	
Найдите производную функции  
   1) 3,5;                      2) 3,5х;                       3) 3,5х4,5;                  4) 3,5х2,5.

	А2
	
Найдите производную функции  .




   1) ;                2) ;                       3) ;                 4) .

	А3
	
Найдите производную функции  .
   1) х+2;                  2) 2х+2;                   3) 2;                        4) 2х-1

	А4
	
Найти промежуток убывания функции .




   1) ;             2)  ;               3) ;                4) . 

	А5
	Найдите производную функции   у =3х+1.
   1) 3;                         2) 4;                           3) 0;                         4) -3.

	А6
	
Найдите значение производной функции    в точке   х0 =1. 
   1) 4;                         2) -6;                          3) 6;                          4) 2.

	А7
	Найдите производную функции   у = sin х+3.
   1) – cos x;               2) cos x+3;                 3) cos x;                      4) - sin x.

	А8
	Найдите производную функции   у=6cos x.
   1) 6 - sin x;             2) - sin x;                    3) 0;                            4) – 6sin x.

	А9
	
Решите уравнение:  2 sin x = 




1)  + 2n,  nЄz  ;   2)   (-1)n + n,  nЄz ; 3)  -  + n,  nЄz   ;   4) (-1)n + n,  nЄz

	А10
	

Найдите: cos ,  если sin  = 0,8; o<<     
    1) 0,2     2) - 0,6      3) 0,6     4) -0,2


	А11
	 (
Cos
2
)Упростите выражение: 1- sin2  1::    

          1) sin2     2) tg2       3) 1      4) 0


	А12
	Решите уравнение: 2 cos x– 1 = 0  



      1) ± + 2n,  nЄz        2)± + 2n,  nЄz 3) ± + n,  nЄz          4)   2n,  nЄz

	А13
	Вычислите: cos  + sin        
   1) 1     2) 0      3) -1       4) 2

	А14
	Упростите выражение: 1 -  cos2  + sin2    
      1) 0     2) 2sin2      3) 2     4) -1


	А15
	
Вычислите: arcсos 1 + arcsin 



           1) 0        2)      3)         4) 


	Часть В 

	В1
	  Упростите выражение: 
2 sin2x + 3 + 2 cos2x

	В2
	
Найдите значение выражения: 3 cos2x + 2,   если sin 2 x = 

	В3
	
Найдите критические точки функции  .

	В4
	

Найдите значение производной функции      в точке .

	В5
	
Найдите точки максимума функции  .





Задания для дифференцированного зачета.
Вариант 3

(Крапивин В, Лосьев Р, Масляков А, Прохоров Р, Цепелев И) 

	Часть А

	№ 
п/п
	Содержание задания

	А1
	
Найдите производную функции  
   1) 4,5;                      2) 4,5х;                       3) 4,5х4,5;                  4) 4,5х3,5.

	А2
	
Найдите производную функции  .




   1) ;                2) ;                       3) ;                 4) .

	А3
	
Найдите производную функции  .
   1)3 х+2;                  2) 6х+2;                   3) 2;                        4) 6х-2

	А4
	
Найти промежуток убывания функции .




   1) ;             2)  ;               3) ;                4) . 

	А5
	Найдите производную функции   у =5х+1.
   1) 5;                         2) 6;                           3) 0;                         4) -3.

	А6
	
Найдите значение производной функции    в точке   х0 =1. 
   1) 9;                         2) 3;                          3) 6;                          4) 2.

	А7
	Найдите производную функции   у = sin х+4.
   1) – cos x;               2) cos x+4;                 3) cos x;                      4) - sin x.

	А8
	Найдите производную функции   у=7cos x.
   1) 7 - sin x;             2) - sin x;                    3) 0;                            4) – 7sin x.

	А9
	
Решите уравнение:  2 sin x = -


1)  + 2n,  nЄz      2)   (-1)n + n,  nЄz 


3)  -  + n,  nЄz      4) (-1)n + n,  nЄz

	А10
	

Найдите: sin ,  если cos  =- 0,6;  <<π     
    1) 0,8    2) - 0,4     3) 0,2     4) -0,8


	А11
	Упростите выражение: соs2 -11::    
 (
Cos
2
)
          1)- tg2     2) tg2       3) 1      4) 0


	А12
	Решите уравнение: 2 cos x+ 1 = 0  



      1) ± + 2n,  nЄz        2)± + 2n,  nЄz 3) ± + n,  nЄz          4)   2n,  nЄz

	А13
	Вычислите: cos  - sin         
   1) 1     2) 0      3) -1       4) 2

	А14
	Упростите выражение: 1 -  cos2  - sin2      
      1) 0     2) 2sin2      3) 2     4) -1


	А15
	
Вычислите: arcсos 1 - arcsin 



         1) 0        2)      3)         4)-  


	Часть В 

	В1
	  Упростите выражение: 
3 sin2x + 3 + 3cos2x

	В2
	
Найдите значение выражения: 6 cos2x + 2,   если sin 2 x = 

	В3
	
Найдите критические точки функции  .

	В4
	

Найдите значение производной функции      в точке .

	В5
	
Найдите точки максимума функции  .





Справочный материал

[image: https://rabochaya-tetrad-uchebnik.com/algebra/sbornik_zadaniy_matematika_algebra_11_klass_dorofeev/155.jpg]


[image: https://rabochaya-tetrad-uchebnik.com/algebra/sbornik_zadaniy_matematika_algebra_11_klass_dorofeev/156.jpg]
[image: https://rabochaya-tetrad-uchebnik.com/algebra/sbornik_zadaniy_matematika_algebra_11_klass_dorofeev/155.jpg]


[image: https://rabochaya-tetrad-uchebnik.com/algebra/sbornik_zadaniy_matematika_algebra_11_klass_dorofeev/157.jpg]


[image: https://rabochaya-tetrad-uchebnik.com/algebra/sbornik_zadaniy_matematika_algebra_11_klass_dorofeev/158.jpg]
	[image: https://rabochaya-tetrad-uchebnik.com/algebra/sbornik_zadaniy_matematika_algebra_11_klass_dorofeev/158.jpg]

oleObject3.bin

oleObject49.bin

image48.wmf
3

2

x

y

=


oleObject50.bin

image49.wmf
2


oleObject51.bin

image50.wmf
4

π


oleObject52.bin

image51.wmf
4

π


oleObject53.bin

image52.wmf
4

π


image4.wmf
3

2

+

x


oleObject54.bin

image53.wmf
4

π

3


oleObject55.bin

oleObject56.bin

oleObject57.bin

image54.wmf
3

π


oleObject58.bin

oleObject59.bin

image55.wmf
3

π

2


oleObject60.bin

oleObject4.bin

oleObject61.bin

image56.wmf
3

π


oleObject62.bin

image57.wmf
4

π


oleObject63.bin

image58.wmf
6

π


oleObject64.bin

image59.wmf
3

2


oleObject65.bin

image60.wmf
2

2

4

x

x

y

-

=


image5.wmf
3

5

+

=

x

y


oleObject66.bin

image61.wmf
x

x

y

cos

sin

-

=


oleObject67.bin

image62.wmf
0

0

=

x


oleObject68.bin

image63.wmf
2

3

6

x

x

y

-

=


oleObject69.bin

image64.wmf
5

,

4

x

y

=


oleObject70.bin

image65.wmf
x

x

y

6

5

2

-

=


oleObject5.bin

oleObject71.bin

image66.wmf
6

10

-

x


oleObject72.bin

image67.wmf
x

10


oleObject73.bin

image68.wmf
6

5

-

x


oleObject74.bin

image69.wmf
6

2

-

x


oleObject75.bin

image70.wmf
2

2

3

2

+

-

=

x

x

y


image6.wmf

oleObject76.bin

image71.wmf
2

4

x

y

+

=


oleObject77.bin

oleObject78.bin

oleObject79.bin

oleObject80.bin

image72.wmf
[

)

+¥

;

4


oleObject81.bin

image73.wmf
3

3

x

y

=


oleObject82.bin

oleObject6.bin

oleObject83.bin

oleObject84.bin

image74.wmf
(

)

4

p

-


oleObject85.bin

oleObject86.bin

oleObject87.bin

oleObject88.bin

oleObject89.bin

oleObject90.bin

oleObject91.bin

image7.wmf
4

2

+

=

х

y


oleObject92.bin

oleObject93.bin

oleObject94.bin

oleObject95.bin

oleObject96.bin

oleObject97.bin

image75.wmf
2

3

6

x

x

y

-

=


oleObject98.bin

image76.wmf
x

x

y

cos

sin

+

=


oleObject99.bin

oleObject7.bin

oleObject100.bin

image77.wmf
2

5

10

x

x

y

-

=


oleObject101.bin

image78.jpeg
Crenenu u JorapuMs!

m
an ="fam logsb=c=a‘=b,taeb>0,a>0,a#1
dbab=gbe aoEb —p
@ _ b =
= -a log (ab) = log.a + log.b
(a®)F = at* logc(g ) = log.a — log.b
a‘b® = (ab)® log,b¢ = ¢ log,b
ac ay 1
¥ =(3) loga(b=zlogab
logc
logzb = Tog.a
TpuronomeTpus

3HAKH TPHIOHOMETPHYECKHX QYHKIMI

tgx

3HaYeHHA TPHIOHOMETPHIECKHX (DyHRIMH

0° [ 30° 45° 60° 90° 180° | 270° | 360°
sinq 0 % g %3 1 0 =1 0
cos o 1 g g % 0 -1 0 1
tgoa |0 ? 1 || =] o =10
ctga | —| /3 1 %@ 0 = 0 —

154




image79.jpeg
DopMyTEI MPHBETEHUS

n L
B 53~ 3 +a T-a nta
sin B cosa cos o sino. —sin o
cos B sin o —sin o —Cos o —cos o
tgp ctga —ctg o ~tga tga
ctg tgo ~tga —ctg o ctg o
B 3?" -0 3—2" o 2n-a 2t +a
sin B —cos o —cos o —sin o0 sina
cos —sin o sina cos cos
tgp ctg o —ctg o —-tgo tgo
ctgp tgo —tgo —ctg o ctg o
OcHoBHBIE TOXIECTBA
sin® o+ cos? o =1 tgo-ctgo=1
sina 2 _
tga= o 1+tg o s
_coso totelo =
O Gna lhcte e~ goy

DOpMYNIBL CAOKEHHA
sin (0. B) = sin o cos B + cos o sin B
cos (o + B) = cos . cos B F sin o sin f§
tgo + tg B
P =222 ED
te(a £ B) 1Ftgo-tgPp
@opmyIsl JEOKHOrO yria
cos 20 = cos®> o — sin ¢ = 2 cos? 0 — 1 = 1 - 2 sin’cx
sin 20 = 2 sin 0. cos o

tg 20= 412 te zﬂ

tg o

155




image80.jpeg
Ilepexon OT CyMME! K NPON3BENCHHIO

sina +sinp= 2sin 222 ccs -—{E
cos o+ cos f = 2cos L;B cos ‘%E
cos o - cos f =—2 sin ‘XTW sin a_;ﬁ

_ sin(atp)
tgattgp= cos a cos B

Tlepexop OT MPOU3BE/eHAN K CyMMe

sinutsinB=1

glcos (ot = B) — cos (o + B)]

cos acos = %[ms(a—ﬁ)-ﬁcos(a—rﬁ)]

sin o cos B = £ [sin (e - ) + sin (@ + B)]

DopMyJbI NOHHAKEHHSA CTeIleHH

" 1-cos 2
sinZq = Locos2a

2 voulliogs 1+cos 200

9 _ 1l-cos2a
0= T cos 20

IIpocreiinine ypaBHEHUS

sinx=a(-1<a<1)= x=(-1)"arcsina + nn
cosx=a(-1<a<1)< x=ztarccosa+2nn
tgx=a< x=arctge +nn
n — mo6oe mesoe YHCIO
sinx=0=x=nn

sinx=1eox= g + 21n

. n
sinx=-1®x=-7 +2nn
n
cosx=0=x=35 +nn
cosx=1ex=2nn
cosx=-1ex=n+2nn
n — moboe neJoe 4ncao

a sin x + b cos x = Ja?+ b2 sin (x + ¢),

in Qo= —23— =8
rgesin ¢ = ____a2+bz,cosw o
156




image81.jpeg
IIpousBogHas

f(x) f'(x) f(x) '(x)
kf R’ " nx1
f(kx + b) kf’(kx + b) sin x cos x
f+e '+ cos x —sin x
. ’ 1
fe f'e+fe tgx 7
cos”x
I feld e &
c 0 a* a*lna
& 1 Inx 1
x
1 1
Jx 2% log, xIna

VpaBHeHHe KacaTeJIbHOH

y = ["(xo)x — xo) + f(xo) Y

Yo = f(x0)

x

OKCTPeMyMBI QYHKIUK

xg — BHyTpenHAA Touka D(f),

Xo — KPUTHUECKas TOUKA = { f'(x¢) pasuo 0 min He cyiecTByeT;

IIpu nepexone uepes xy [’ MeHser 3HaK
C MEHYCA Ha ILIIOC € ILTIOCA HA MAHYC
X( — TOUKa MHHHMYMa X — TOYKA MAKCHMYMa

157




image8.wmf
(

)

-¥

¥

+

;


oleObject8.bin

image9.wmf
(

]

4

;

¥

-


oleObject9.bin

image10.wmf
[

)

+¥

;

0


oleObject10.bin

image11.wmf
(

]

0

;

¥

-


oleObject11.bin

image12.wmf
7

х

у

=


oleObject12.bin

image13.wmf
1

0

=

х


oleObject13.bin

image14.wmf
5

,

2

x

y

=


oleObject14.bin

image15.wmf
5

2

-

=

x

y


oleObject15.bin

image16.wmf
2

3

x

y

=


oleObject16.bin

image17.wmf
2

π

cos

2

π

sin

+


oleObject17.bin

image18.wmf
α


oleObject18.bin

image19.wmf
2

π


oleObject19.bin

image20.wmf
6

π


oleObject20.bin

image21.wmf
3

π


oleObject21.bin

oleObject22.bin

oleObject23.bin

image22.wmf
2

2


image1.wmf
x

x

y

+

=

2


oleObject24.bin

image23.wmf
2

2


oleObject25.bin

image24.wmf
4

π


oleObject26.bin

image25.wmf
3

π

2


oleObject27.bin

image26.wmf
3

π


oleObject28.bin

image27.wmf
3

π


oleObject1.bin

oleObject29.bin

image28.wmf
2

1


oleObject30.bin

image29.wmf
2

π


oleObject31.bin

image30.wmf
3

π


oleObject32.bin

image31.wmf
4

π


oleObject33.bin

image32.wmf
x

x

y

6

3

2

-

=


image2.wmf
x

2


oleObject34.bin

image33.wmf
x

x

y

cos

sin

-

=


oleObject35.bin

image34.wmf
2

0

p

=

x


oleObject36.bin

image35.wmf
x

x

y

2

2

-

=


oleObject37.bin

image36.wmf
5

,

3

x

y

=


oleObject38.bin

image37.wmf
x

x

y

5

3

2

-

=


oleObject2.bin

oleObject39.bin

image38.wmf
5

6

-

x


oleObject40.bin

image39.wmf
x

6


oleObject41.bin

image40.wmf
5

3

-

x


oleObject42.bin

image41.wmf
5

2

-

x


oleObject43.bin

image42.wmf
2

2

+

-

=

x

x

y


image3.wmf
1

2

+

x


oleObject44.bin

image43.wmf
2

9

x

y

+

=


oleObject45.bin

image44.wmf
(

)

+¥

¥

-

;


oleObject46.bin

image45.wmf
(

]

0

;

¥

-


oleObject47.bin

image46.wmf
[

)

+¥

;

0


oleObject48.bin

image47.wmf
[

)

+¥

;

9


